

示范区召开党工委委员会议

记者 行波 11月24日,示范区召开党工委委员会议,学习习近平总书记亚太经合组织第三十次领导人非正式会议上的讲话、对山西吕梁市永聚煤矿一办公楼火灾事故作出的重要指示、关于严格耕地保护的重要指示批示精神,传达《省级党委和政府落实耕地保护和粮食安全责任制考核办法》、全省耕地保护和粮食安全工作领导小组会议、全省学习运用浙江“千万工程”经验加快宜居宜业和美乡村建设工作推进会、全省宣传思想文化工作会议精神,听取相关工作汇报,研究贯彻落实措施,审议《杨凌示范区第五届道德模范表彰建议》《杨凌示范区2022年财政决算(草案)》《杨凌示范区2023年本级预算调整方案》。党工委副书记黄思光主持,党工委副书记、管委会常务副主任史高领,党工委副书记何玲出席。

会议强调,要深学细悟习近平总书记亚太经合组织第三十次领导人非正式

会议上的重要讲话精神,切实增强推进高水平对外开放的政治自觉、思想自觉和行动自觉,紧盯打造“一带一路”现代农业国际合作中心目标,进一步树牢“一盘棋”思想,充分发挥杨凌区位优势、政策优势,坚持清单化、项目化推进国际交流合作、创新示范引领、产能和经贸合作等重点任务落地落实,在服务国家总体外交战略中彰显杨凌担当。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西吕梁市永聚煤矿一办公楼火灾事故作出的重要指示批示精神,认真贯彻落实全国、全省安全生产部署要求,紧盯秋冬季安全生产规律特点,紧抓当前重点工作领域,紧密结合杨凌工作实际,持续深化安全生产隐患排查整治,坚决防范和遏制重特大事故发生,为示范区履行国家使命、实现高质量发展营造安全稳定环境。要深入学习领会习近平总书记关于耕地保护的一系列重要指示批示精神,全面落实省耕地保护和粮

食安全工作领导小组会议精神,细化责任清单、强化跟踪督办、深化宣传引导,切实推动各项既定目标任务按期完成,持续筑牢耕地保护防线。

会议强调,要深刻认识学习好、运用好“千万工程”经验的重要性和必要性,全面系统把握这一经验案例蕴含的习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,在深化“五联一抓”工作机制和特色现代农业“1123”工程的基础上,以更先进理念和更科学方法统筹抓好建设美丽乡村、推进乡村振兴各方面工作,努力推动乡村全面振兴取得实实在在的新成效。要深入学习领会习近平文化思想,全面贯彻落实全省宣传思想文化工作会议精神,进一步抓实抓好各项重点工作,加强党对宣传思想文化工作的全面领导,不断开创示范区宣传思想文化工作新局面。

党工委委员董立民、袁鸿马、樊兆兴、刘仲山、李函出席会议。

示范区召开落实耕地保护和粮食安全责任制考核工作专题会议

记者 王晓艳 11月28日,示范区召开落实耕地保护和粮食安全责任制考核工作专题会议,认真学习习近平总书记关于耕地保护和粮食安全重要论述,传达全省耕地保护和粮食安全考核工作实地核查动员会议精神,安排部署示范区2023年耕地保护和粮食安全考核相关工作。党工委副书记、管委会常务副主任史高领主持并讲话。党工委委员、管委会副主任袁鸿马、马江涛出席。

会议指出,粮食安全是“国之大者”,耕地是粮食生产的命根子。杨凌示范区作为我国首个农高区,要把保障耕地和国家粮食安全作为重要使命,认真贯彻

落实习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全区各级各单位要切实提高政治站位,强化思想认识,深刻认识耕地保护和粮食安全工作的极端重要性,坚决扛牢耕地保护和粮食安全政治责任,按照中省决策部署及示范区党工委管委会有关要求,全力以赴完成好今年的考核任务。要加强组织领导,压实工作责任,领导小组办公室要切实发挥统筹协调作用,各有关单位要自觉扛起主体责任,各单位主要负责人作为考核工作第一责任人,要亲自上手梳理成

绩、凝练亮点、总结经验、对照不足,加强整改措施落实,确保全面客观准确反映示范区全年工作实绩。要凝聚工作合力,狠抓任务落实,严格把握时间节点、严格对标对表考核要求,做到应报尽报、颗粒归仓。同时要主动对接省级有关部门,及时掌握指标动态,及时发现漏项弱项,及时跟进整改,确保各项指标都能达标过关,力争在耕地保护和粮食安全考核工作中取得好成绩。

杨陵区政府,党工委管委会办公室、党工委组织部、宣传部和示范区发改局、农业局、自然资源局等有关单位主要负责同志参会。

省妇联来杨凌宣讲中国妇女十三大精神

记者 行波 11月22日,省妇联党组书记、主席王玉娥来杨凌宣讲中国妇女第十三次全国代表大会精神。示范区党工委副书记何玲主持会议。

宣讲中,王玉娥从中国妇女十三大基本情况、习近平总书记和党中央对妇女事业的殷殷关怀、学习贯彻落实习近平总书记重要讲话和中国妇女十三大部署的总体安排、实施“三秦巾帼五项行动”更加有效发挥好桥梁纽带作用四个方面,传达了习近平总书记的重要讲话精神和大会精神。

王玉娥指出,习近平总书记的重要讲话充分肯定了妇女“半边天”的重要作用,强调各级妇儿工委要切实

发挥作用,给妇女群众、妇联干部和妇女工作者加了油鼓了劲,增强了底气。杨凌各级妇联组织要围绕示范区中心大局找准定位,充分发挥“科技创新驱动农业现代化”的独有优势,因地制宜带领“农科城”妇女姐妹以“五创”活动服务陕西高质量发展。要争做“教民稼穡、树艺五谷”的后稷巾帼传人,在参与主导产业中彰显作为。要守正创新深化“家家幸福安康”工程,坚持立德树人、倡扬文明新风、建设新时代好家庭。要以更实举措融入基层社会治理格局,以更深感情多做暖人心的关爱帮扶工作,把维权服务做在平常抓在经常落到基

层,为困难妇女儿童群体提供实实在在的帮助。

会后,王玉娥一行来到大寨街道康乐西路社区调研妇联工作。

何玲在主持会议时要求,杨凌各级妇联组织要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,团结动员全区妇女在奋进中国式现代化的伟大实践中发挥重要作用。要深度融入示范区履行“国家队”职责使命的具体实践,切实找准工作结合点、切入点和着力点。要认真组织实施好“三秦巾帼五项行动”,动员广大妇女开创工作新局面。要始终坚持妇联组织的根本任务,协调动员社会各方力量为妇女办实事、做好事、解难事。

会上,王玉娥一行来到大寨街道康乐西路社区调研妇联工作。

杨凌18项举措建设秦创原旱区农业创新引领示范区

陕西日报记者 刘坤 近日,杨凌示范区管委会印发《秦创原旱区农业创新引领示范区建设实施方案》,从集聚国内外创新资源要素、推动农业技术转化应用和示范推广、加大人才引进培育力度、加快上合农业基地建设4个方面出台18项具体措施,全力打造国内一流、有国际影响力的秦创原旱区农业创新引领示范区,服务全省乃至旱区现代农业发展和乡村振兴。

方案明确,到2025年,杨凌示范区在农业科技创新领域建设产业创新中心或协同创新平台10个以上,形成一批自主可控、国际领先的科技成果,旱区农业科技自主创新能力提升。

提升。建设特色化立体联动孵化器1个,每年培育引进创业团队100家以上,科技型中小企业数量达到200家,国家高新技术企业数量超过150家。孵化载体总数达到20个,科技服务机构数量达到35家,技术合同交易额突破8亿元,年培育科技产业化项目10个以上。年实现农业科技培训4.5万人次、推广面积1.2亿亩,农业科技成果推广和产业化示范效应持续增强。建成农业国际合作交流平台和载体5个,海外农业合作园区数量达到20家,年开展国际农业科技培训8000人次。

方案指出,实施区校融合协同创新行动,发挥区校联席会议、专项工

作对接的作用。持续推进旱区种业硅谷建设,以旱区种业研发、种业展示交易、种业企业总部经济为重点,加快建设先正达育种技术中心、种质资源引进中转基地等项目。积极推动驻区高校、科研机构全面参与科技成果转化“三项改革”,制定具体配套政策措施,让高校、科研机构科技成果转化通道更加顺畅,持续激发科研人员创新创业活力。加快构建农业开放合作平台,围绕上合组织国家农业发展需求,探索建立上合组织国家间多层次农业政策对话机制,常态化开展农业交流活动,推动达成合作意向3—5项。

记者 行波 11月27日,示范区党工委副书记黄思光主持召开党工委理论学习中心组学习会议。集中学习习近平主持二十届中共中央政治局第九次集体学习时的重要讲话精神、习近平在北京河北考察灾后恢复重建工作时的重要讲话精神、习近平在浙江考察时的重要讲话精神、习近平在亚太经合组织工商领导人峰会上的书面演讲、习近平2023年世界互联网大会乌镇峰会开幕式的视频致辞和习近平向第六届中国国际进口博览会的致信。党工委副书记、管委会常务副主任史高领,党工委副书记何玲出席。省委主题教育第三巡回督导组联络员范智宏、唐伊娜到会指导。

会议指出,示范区各级党组织要及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示批示精神,与学习领会总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神紧密结合起来,聚焦“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”要求,在深学细悟中推动主题教育入脑入心,扎实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,确保党中央、省委重大决策部署在杨凌落地落实。

会议强调,各级各部门要把“四下基层”作为重要抓手,扎实开展专题调研和典型案例解剖式调研,紧盯发展所需、改革所需、基层所盼、民心所向问题,聚力解决好群众关心的“关键小事”,切实在求真务实中推动主题教育走深走实。要在担当实干中推动主题教育见行见效,全力以赴稳增长、优服务、防风险、守底线,聚焦群众反映的难点问题,深入开展检视整改和专项治理,严防严治形式主义,切实通过以学促改做实主题教育成效。

会上,理论学习中心组成员围绕落实“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”重要要求开展研讨。

党工委委员董立民、袁鸿马、马江涛、汪溟、李函、桂党会出席会议。

示范区召开迎峰度冬能源保供、能耗双控及散煤治理清洁取暖工作专题会议

记者 魏争亮 11月24日,示范区召开迎峰度冬能源保供、能耗双控及散煤治理清洁取暖工作专题会议,传达中、省有关会议精神,安排部署相关工作。党工委委员、管委会副主任袁鸿马主持会议并讲话。

会议强调,各相关部门要坚持以人民为中心的发展思想,扛稳扛牢能源保供责任;要坚持系统施策,强化精准发力,压紧压实能耗双控责任;要坚持问题导向,强化统筹兼顾,落实落细散煤治理责任;要尽快落实散煤治理清洁取暖资金补贴政策,助力打赢大气污染防治攻坚战;要加强隐患排查治理和设施检修维护,坚决守牢安全生产底线;要强化服务意识,及时解决群众诉求,主动回应社会关切,确保群众温暖过冬、确保全区社会和谐稳定。

会上,示范区能源企业和相关部门汇报了能源保供、能源双控进展、散煤治理清洁取暖等工作推进情况。

仲伟周任杨凌职业技术学院院长

11月21日上午,杨凌职业技术学院召开干部大会,宣布省委关于学校院长任职的决定。省委决定,仲伟周同志任杨凌职业技术学院院长。

(来源:杨凌职业技术学院网站)

黄思光主持召开党工委理论学习中心组学习会议